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Програмовий зміст: 

Збагачувати уявлення дітей про рідну країну; поглибити знання дітей про 

український посуд, українські страви; пригадати державні символи України. 

Прищеплювати почуття гордості за свою країну, за свій народ, свою мову. 

Матеріали та обладнання : український посуд, демонстраційні картинки, 

аудіозапис гімну України. 

 

Хід заняття 

Організаційна частина. 

Звучить музика (Н.Май «Пісня про Україну») 

Заходять діти вітаються: 

Добрий день, малята , хлопчики й дівчата  і гості наші. 

З давніх пір і понині кажуть в нас на Україні 

Здоровенькі були! 

Вихователь: У всіх людей одна святиня, куди не глянь, де не спитай. Нема 

без кореня рослини, а нас людей - без Батьківщини .  

Сьогодні в нас особливе заняття, присвячене нашій  рідній  неньці Україні. А 

хто скаже, що таке Батьківщина ? (відповіді дітей) 

Вихователь: Так, Батьківщина - це країна , в  якій ти народився і живеш . 

Любов до Батьківщини починається з любові до маленької батьківщини. Бо 

маленька батьківщина це і є рідний поріг, стежка, рідне місто чи село, вулиці, 

дитячий садок, а потім і школа - все те, що оточує людину змалку. 

Вихователь: Діти, з чим порівнюють любов до Батьківщини? (Відповіді 

дітей) 

Так, з любов’ю до  матері. Як її ласкаво називають?(матінкою, ненькою) 

То як називається наша держава?(Україна).  

Як називається наш народ?(українці).  

Якою мовою ми розмовляємо?(українською). 
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А хто знає державні символи України? (прапор, герб, гімн). 

Давайте, спробуємо підібрати гарні слова про нашу Україну. 

Д/г »Яка наша Україна?» (показ з демонстраційним матеріалом) 

(Вихователь розпочинає, діти продовжують). 

Україна—могутня (Квітуча, незалежна, співуча, дружня, барвінкова, 

калинова, гарна, рідна). 

Вихователь: Молодці, діти. А якими словами  можна сказати про нашу  

рідну українську мову? (Солов’їна, рідна, милозвучна, материнська). 

Ось і  настав час показати, як ви знаєте свій рідний край, тому запрошую всіх 

поділитися на дві команди, де ми будемо виконувати різні завдання. 

«Україна – моя   Батьківщина». 

Грають дві команди «Пізнайко» та «Барвінок» 

Вихователь: Оголошую перше завдання. 

1. Розминка 

Мета: розширити та уточнити знання дітей про Україну, її природу. 

1. Яка зараз пора року? («Пізнайко») 

2. Скільки днів у тижні, вихідних? («Барвінок») 

3. Як називається наша країна? («Пізнайко») 

4. Столиця нашої держави? («Барвінок») 

5. Як називається місто, в якому ми живемо? («Пізнайко») 

6. Назвіть вулицю на якій знаходиться дитячий садок? («Барвінок») 

 

2. «Державні символи». 

Мета: закріпи знання про державні символи України. 

Вихователь: Що є символом нашої держави та має два кольори? 

 (Прапор). («Пізнайко») 

Вихователь: Назвіть державний символ, що символізує волю українського 
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народу, знак, який зображують на прапорах, монетах, печатках, документах? 

(Герб) («Барвінок») 

Вихователь: Яка пісня стала гімном України? 

(Гімном України  є пісня «Ще не вмерла Україна») («Пізнайко»). 

Вихователь: Що потрібно робити під час виконання гімну?  

(Під час виконання гімну потрібно всім встати). («Барвінок») 

Вихователь: А зараз ми давайте виконаємо гімн України. (Виконується гімн 

«Ще не вмерла Україна», діти встають, і поклавши руку на серце, співають). 

 3. «Назвати український посуд». 

На столі стоїть український посуд. Вихователь описує його, а діти відповідно 

називають його. 

 Один із найпоширеніших видів українського традиційного глиняного  посуду, 

назва якого походить від словосполучення «мак терти», – бо здавна в ньому 

перетирали мак для різдвяної куті. (макітра) («Пізнайко») 

В цей посуд наливають воду, добре зберігається молоко, сметана. (глечик) 

(«Барвінок») 

Бабуся частує онуків смаколиками з якого посуду? (миски) («Пізнайко»). 

Маленький посуд, який використовували для приготування каші та 

борщу. (горнятко) («Барвінок») 

4. «Назвіть українські страви». 

Тільки в хаті українській покуштуєш диво з див:  

Ось півмісяці у мисці, а над ними в'ється дим,  

Бо гарячі - масло тане...Чи ж ви знаєте, що це?  

(Це - вареники в сметані, Найсмачніші над усе!)  («Пізнайко») 

Ніжна, пишна і рум’яна. 

 Хліб цей - символ, в нім наш край,  

Дух козацький і родина. (паляниця) («Барвінок») 

 

Морква, біб і цибулина, 

Бурячок і капустина, 

Ще й картопля - шусть у горщик. 

Ну й смачний ми зварим ... (борщик)  («Пізнайко») 
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В пшоні тім користі багато, 

Там вуглеводи і білки. 

Тому, в походах і на свято 

Цю страву любили козаки. (Куліш)  («Барвінок») 

 

Р/гра «Віночок вити – життя любити». 

Вихователь: Український віночок є не тільки прикрасою, але й є оберегом! 

Ваше завдання - якнайшвидше скрутити стрічку  у вінок. 

Вихователь: Ви добре справились з завданнями!  

Підсумок заняття.  

Вихователь: Сьогодні ми з вами вправно позмагалися і впоралися з усіма 

завданнями. Щасливі ми, що народилися і живемо на такій чудовій, 

мальовничій землі – в нашій славній Україні. Все на світі можна вибирати, але 

не можна вибирати тільки маму, Батьківщину. (роздають призи). 

 

 

                                                                           


